

Масленица, блин!

В Минске начнут жечь чучела зимы уже в эту субботу.

Официально Масленая неделя начинается с понедельника, но Центральный ботанический сад решил не тянуть с проводами зимы. Народные гуляния, посвященные встрече весны, стартуют здесь уже в предстоящую субботу. В этот день вы сможете полакомиться вкусными оладьями, насладиться горячим чаем и глинтвейном и стать участником театрализованного представления проводов зимы.

— В субботу мы организуем конные прогулки для наших посетителей, — рассказывает Мария Широкова, экскурсовод Центрального ботанического сада Национальной академии наук. — Кроме того, все желающие смогут полетать на воздушном шаре, покататься на санях и поучаствовать в традиционном «блинном марафоне». Завершатся гуляния большим концертом, на котором выступят не только белорусские народные коллективы, но и цыганский ансамбль.

Главный же праздник Масленицы в столице пройдет 16 марта на площади перед Дворцом спорта и продолжится в минских парках отдыха.

Инна ГОРБАТЕНКО

Инна Горбатенко. Масленица, блин!